

	\sim
Nº	12000
14-	12007

ACTA DE COMUNICACIÓN DE ELECCION EN ORGANIZACIÓN COMUNITARIA ART. 21 BIS LEY № 19.418



1. TIPO DE COMUNICACIÓN		PRESENCIAL	1			OTRO MEDIO			
2. COMUNICACIÓN DENTRO DE PLAZO		SI	/			NO			
3. NOMBRE DE LA ORGANIZACIÓN	Tlu	b Defoi	etivo	AR	n bo	E DE Pite	UFQUEN		
4. INDIVIDUALIZACION DE LA COMISION SI PARCIAL NO									
	2. <u>I</u>	ntegrante: 5	AND	d as	nsivi	N CONTRERA ESCOBAIN	25		
5. FECHA DE LA ELECCION	07	- 5UND - 1	2023						
6. LUGAR DE LA ELECCION	GIMNASIO MUNICIPAL DE PITRUFQUEN								
7. HORA DE LA ELECCION	19	:00 HRS							
8. OBSERVACIONES	No		×						

FIRMA PRESIDENTE COMISIÓN ELECTORAL